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Izšla je knjiga Križev
pot

Pri založbi Družina je bila ob
začetku letošnjega postnega
časa izdana knjiga Križev pot,
katere avtor je sv. Jožefmarija
Escrivá. Navajamo odlomek iz
spremne besede.

19. Mar. 2010

Vstopi v rane križanega Kristusa.
Kadar je predlagal to pot ljudem, ki
so ga prosili za nasvet pri
poglabljanju notranjega življenja, je
msgr. Jožefmarija Escrivá de
Balaguer le podajal lastno izkušnjo,



pokazal jim je bližnjico, po kateri je
sam hodil vse svoje zemeljsko
življenje in ki ga je privedla do
najvišjih vrhov duhovnosti. Njegova
ljubezen do Jezusa je bila vedno
otipljiva stvarnost, močna, nežna,
otroška, ganljiva.

Ustanovitelj Opus Dei je imel navado
s spodbudno odločnostjo govoriti, da
krščansko življenje ni drugega kot 
hoja za Kristusom, v tem je
skrivnost. In dodal: Spremljati ga
tako od blizu, da živimo z Njim
kakor tistih prvih dvanajst; tako
blizu, da se z Njim poistovetimo.
Zato je priporočal nenehno
premišljevanje evangeljskih besedil
in tisti, ki so imeli srečo poslušati
njegovo razlago katerega od prizorov
Kristusovega življenja, so jih začutili
kot žive, sodobne, in se naučili
vstopiti v te odlomke kakor še ena
oseba več.



To delo msgr. Escrivája, izdano po
njegovi smrti, je bilo pripravljeno kot
pomoč pri molitvi in da bi po božji
milosti rasli v duhu skesanosti —
kesanja iz ljubezni — in v
hvaležnosti Gospodu, ki nas je
odkupil za ceno svoje krvi. Z istim
namenom je bilo, v obliki točk za
premišljevanje, vključenih nekaj
besedil msgr. Escrivája, izbranih iz
njegovih pridig in pogovorov, iz
njegovega prizadevanja, da bi govoril
le o Bogu in o ničemer drugem kot o
Bogu.

Križev pot ni žalostna pobožnost.
Mnogokrat je msgr. Escrivá de
Balaguer pojasnil, da ima krščansko
veselje korenine v obliki križa. Če je
Kristusovo trpljenje pot bolečine, je
tudi steza upanja in gotove zmage.
Kot pravi v eni svojih pridig: Pomisli,
Bog hoče, da si zadovoljen, in če ti s
svoje strani storiš, kar moreš, boš
srečen, zelo srečen, presrečen,
četudi ne bo trenutka brez križa.



Toda ta križ ni več morišče, temveč
prestol, s katerega kraljuje Kristus.
In poleg Njega njegova Mati, ki je
tudi naša Mati. Sveta Devica Marija
ti bo pridobila srčnost, ki jo
potrebuješ, da bi odločno sledil
korakom njenega Sina. Álvaro del
Portillo,

iz Spremne besede
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